Приклад 3. Обчислити визначник порядку n
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Розв’язування. В цьому визначнику всі елементи, яки знаходяться вище головної діагоналі, а також всі елементи головної діагоналі однакові. Визначник можна звести до трикутного вигляду відносно головної діагоналі, одержуючи нулі вище діагоналі. Віднімемо від першого рядка визначника другий. Одержуємо 
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Далі, аналогічно від другого рядка віднімемо 3-й,  від 3-го ‑ 4-й  і нарешті, від (n –1)-го – n-й. 
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Порядок визначника дорівнює n, а тому 



( = x((x-y)n-1. 
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